



各 位

平成 24 年 1 月 24 日

上場会社名 株式会社ベクター
代表者名 代表取締役社長 梶並 伸博
(J A S D A Q ・ コード 2656)
問い合わせ先 東京都新宿区西新宿 8-14-24
取締役管理部長 梶並 京子
(T E L 03-5337-6711)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成24年3月期 第3四半期決算短信
〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成24年1月24日に発表いたしました「平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、以下の通りお知らせいたします。

記

1. サマリー情報

当社が、平成 24 年 1 月 24 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容につきまして、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにつきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正部分には下線を付しております。

1 平成 24 年 3 月期第 3 四半期の業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日)

(1) 経営成績 (累計)

(訂正前)

| | 1株当たり四半期純利益 | 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 |
|-------------|-----------------|--------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 24年3月期第3四半期 | △334.53 | — |
| 23年3月期第3四半期 | <u>1,698.44</u> | 1,677.42 |

(訂正後)

| | 1株当たり四半期純利益 | 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 |
|-------------|-----------------|--------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 24年3月期第3四半期 | △334.53 | — |
| 23年3月期第3四半期 | <u>1,689.44</u> | 1,677.42 |

2. 数値データ (XBRL)

当社が、平成24年1月24日に発表いたしました「平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（非連結）」に添付した財務諸表に関する数値データ（XBRL）において、平成24年3月期第3四半期累計期間の、減損損失102,106千円が反映されていなかった点の訂正がありますので、お知らせするとともに訂正後の数値データ（XBRL）を送信いたします。なお、開示資料（PDF）につきましては、訂正はありません。

以上